MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                         PROFº WALTER TADEU

NOME: GABARITO                                                                                                                  TURMA: 501 / 503
5º TESTE DE MATEMÁTICA – RACIONAIS, PORCENTAGENS E MEDIDAS – 05 DE OUTUBRO DE 2007
1) Resolva os problemas.

a) Uma máquina de lavar custa R$690,00. Se for paga a vista haverá um desconto de 10%.                                   (1,0 pt)
· Qual o valor, em reais, do desconto na compra a vista? 690 ÷ 100 x 10 = R$ 69,00.
· Qual o preço da máquina após o desconto? 690 – 69 = R$ 621,00.
b) Um carro foi pago com uma entrada de R$3500,00 e vinte prestações iguais de R$400,00. Qual o valor total do carro?  

     3500 + 20 x 400 = 3500 + 8000 = R$ 11500,00                                                                                                     (1,0 pt)
c) Um jogador ganhou um prêmio de R$150000,00. Ficou com 25% desse total e dividiu o restante, igualmente, entre dez amigos.                                                                                                                                                                  (1,0 pt)
· Quanto ficou do prêmio, em reais, para o jogador? 150000 ÷ 100 x 25 = R$ 37500,00
· Quanto cada amigo recebeu, em reais? (150000-37500) ÷ 10 = R$ 11250,00
2) Relacione as frações com suas formas irredutíveis ou na forma decimal.                                                                   (2,0 pts)
( 1 ) 12/14                                                                   ( 3 ) 1  8/9
( 2 ) 24/60                                                                   ( 4 ) 0,8
( 3 ) 34/18                                                                   ( 1 ) 6/7

( 4 ) 4/5                                                                       ( 2 ) 2/5

3) Uma fazenda possui do total de aves, 
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de patos, 
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de gansos e as restantes, são pavões.        (1,5 pt)
a) Que fração representa o total de galinhas, patos e gansos? 
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b) Que fração do total de aves representa os pavões? 
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c) Que espécie de ave há em maior quantidade? Há mais patos, pois a fração 
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 é a maior.

4) Represente as medidas nas unidades pedidas.                                                                                          (1,5 pt)
a) 23,5cm = 0,235 m                                    b) 0,04kg = 40 g                                        c) 45ml = 0,045 
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5) Um aluno fez a inicial de seu nome com quadradinhos de 1cm x 1cm.                                                 (2,0 pts)






























Qual o perímetro da figura? 18x 1cm = 18cm





Qual a área de cada quadradinho? 1cm x 1cm = 1cm2 





Qual a área da figura? 12 x 1cm2 = 12 cm2





Que percentual da figura está pintado? 3/12 ~ 1/4 ~ 0,25 ~ 25%
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